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THỂ LỆ BIỂU QUYẾT
Tại Đại hội đồng Cổ đông thường niên năm 2013
I. Điều kiện: Căn cứ vào Điều 19 và Điều 20 của Điều lệ Công ty, khi đăng ký tham dự Đại hội, mỗi cổ đông hoặc đại diện cổ đông được phát thẻ biểu quyết và phiếu biểu quyết tương đương số cổ phần sở hữu. 
II. Thẻ, phiếu biểu quyết và cách thức biểu quyết: Thẻ, phiếu biểu quyết dùng để biểu quyết thông qua các vấn đề được đưa ra trong Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2013. Trên mỗi thẻ, phiếu biểu quyết tương ứng với những vấn đề cần biểu quyết tại Đại hội, bằng hình thức thẻ, phiếu được in sẵn. 
1.
Nội dung của thẻ, phiếu biểu quyết: Tên cổ đông, mã số đăng ký dự họp, tổng số cổ phần cổ đông sở hữu và số cổ phần cổ đông được ủy quyền đại diện biểu quyết tại Đại hội (tỷ lệ 1 cổ phần = 1 quyền biểu quyết). 
2.
Cách thức biểu quyết: 
a.
Đối với việc biểu quyết về đề cử Chủ tịch đoàn, đề cử Ban thư ký, đề cử Ban kiểm phiếu; thông qua nội dung - chương trình họp, thông qua biên bản, Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông hoặc những vấn đề mới phát sinh sẽ thực hiện bằng cách giơ Thẻ biểu quyết. Ban kiểm phiếu sẽ đếm số Thẻ biểu quyết ủng hộ trước, kế đến đếm số Thẻ biểu quyết phản đối, kế đến đếm số thẻ không có ý kiến hoặc ngược lại tuỳ theo tình hình thực tế.
b.
Đối với việc biểu quyết thông qua các báo cáo và tờ trình tại đại hội sẽ thực hiện bằng cách bằng cách đánh dấu “X” vào từng ô “Đồng ý”, “Không đồng ý” hoặc “Không có ý kiến” tương ứng với từng nội dung trên Phiếu biểu quyết, cổ đông ký và ghi rõ họ tên trên phiếu Phiếu biểu quyết. Ban kiểm phiếu sẽ thu toàn bộ Phiếu biểu quyết sau khi việc biểu quyết kết thúc.

Thẻ, phiếu biểu quyết hợp lệ: là thẻ, phiếu biểu quyết theo mẫu in sẵn của Công ty Cổ phần Đầu tư Vạn Phúc Gia có logo, đóng dấu treo, không được tẩy, xóa, cạo, sửa, không viết thêm nội dung khác vào thẻ và phiếu. 
Thẻ, phiếu biểu quyết không hợp lệ: Là thẻ, phiếu biểu quyết không đáp ứng được yêu cầu đối với thẻ, phiếu biểu quyết hợp lệ theo quy định như trên.
3.
Đề cử thành phần Ban kiểm phiếu: Chủ toạ đề cử thành phần Ban kiểm phiếu và thông qua trước Đại hội. Số thành viên Ban kiểm phiếu không quá 03 người và phải có ít nhất 01 (một) người là thành viên Ban kiểm soát.
4.
Các vấn đề được biểu quyết tại Đại hội.

- Báo cáo của Ban Tổng giám đốc về kết quả SXKD năm 2012 và kế hoạch SXKD năm 2013;

- Báo cáo tài chính năm 2012 đã được kiểm toán;

- Báo cáo đánh giá quản lý điều hành năm 2012 của Hội đồng quản trị;
- Báo cáo của Ban kiểm soát về kiểm soát hoạt động kinh doanh năm 2012;
- Tờ trình phân phối lợi nhuận năm 2012 và kế hoạch phân phối lợi nhuận năm 2013;

- Tờ trình phê duyệt tổng mức thù lao HĐQT và Ban kiểm soát năm 2013;

- Tờ trình Chủ tịch HĐQT kiêm Tổng Giám đốc Công ty;

- Tờ trình thay đổi điều lệ Tổ chức và hoạt động công ty;

- Tờ trình ủy quyền cho HĐQT lựa chọn Cty kiểm toán BCTC năm 2013;
- Tờ trình thông qua kết quả phát hành cổ phần tăng vốn điều lệ từ 62,5 tỷ đồng lên 70,6 tỷ đồng.
III. Thông qua các quyết định tại Đại hội: Các quyết định của Đại hội được thông qua căn cứ vào số cổ phần sở hữu hoặc số cổ phần được đại diện biểu quyết tại Đại hội theo điều 20 Điều lệ của Công ty, cụ thể như sau:
1.
Quyết định về sửa đổi, bổ sung Điều lệ Công ty phải được số cổ đông đại diện ít nhất 75% tổng số cổ phần biểu quyết của tất cả các cổ đông dự họp chấp thuận.
2.
Quyết định các vấn đề khác biểu quyết tại Đại hội đồng Cổ đông được thông qua khi được số Cổ đông đại diện cho ít nhất 65% tổng số cổ phần biểu quyết của tất cả các cổ đông dự họp chấp thuận.

IV. Kết quả kiểm phiếu: Được Ban kiểm phiếu thông qua ngay trước khi bế mạc Đại hội.
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