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	CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ VẠN PHÚC GIA

01 Trần Khánh Dư, Phường Tân Định, Quận 1, TP-Hồ Chí Minh

Tel: 08-35268650     Fax: 08-38.469618

Website: www.vanphucgia.vn  Email: vanphucgiajsc@vanphucgia.vn



TP.Hồ Chí Minh, ngày  8  tháng  5  năm 2013
BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT

VỀ KIỂM SÓAT HOẠT ĐỘNG KINH DOANH NĂM 2012
TRÌNH ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG THƯỜNG NIÊN NĂM 2013
(Ngày 22 tháng 05 năm 2013)

Kính thưa: 
- Quý vị đại biểu

- Quý Cổ đông

Thực hiện Luật doanh nghiệp và Điều lệ tổ chức họat động Công ty CP Đầu tư Vạn Phúc Gia, Ban kiểm sóat xin báo cáo với quý cổ đông kết quả kiểm sóat họat động kinh doanh năm 2012 gồm các nội dung cơ bản sau:

I. Họat động của Ban kiểm sóat:

Ban kiểm sóat đã sử dụng phương pháp gián tiếp thông qua các thông tin trên các Báo cáo của Hội đồng quản trị, Ban Tổng Giám đốc, các thông tin, tài liệu hồ sơ về họat động kinh doanh của Công ty; Thông qua Công ty kiểm toán độc lập để thực hiện kiểm sóat Báo cáo tài chính; và trực tiếp làm việc với Hội đồng quản trị, Ban Tổng Giám đốc Công ty và các phòng ban, đơn vị trực thuộc liên quan.

II. Kết quả giám sát tình hình họat động và tài chính của Công ty:

Trong năm 2012, Ban kiểm sóat không phát hiện trường hợp bất thường nào gây hại cho Công ty từ hoạt động của các thành viên Hội đồng quản trị, thành viên Ban Tổng Giám đốc vá các cán bộ quản lý khác của Công ty.

Công ty đã thực hiện các định hướng của Đại hội đồng cổ đông năm 2012 thông qua như sau:
1/ Kết quả kiểm sóat tình hình họat động sản xuất kinh doanh:

1.1/ Hoạt động xây lắp:

Doanh thu xây lắp năm 2012 là 9,9 tỷ, chiếm tỷ trọng  (14%) trong tổng doanh thu năm 2012 của toàn Công ty. Tuy kết quả lợi nhuận cho hoạt động này không cao nhưng Công ty cần duy trì phát triển để chuẩn bị lực lượng nồng cốt tiến tới việc tự tổ chức xây lắp những công trình dự án của Công ty làm chủ đầu tư.

1.2/ Hoạt động đầu tư:

- Doanh thu từ việc bán căn hộ là 55,5 tỷ đồng , đạt 80% trong Tổng doanh thu toàn Công ty, hiệu quả kinh doanh của việc này rất tốt, đây là mảng hoạt động chiến lược của Cty.

- Trong năm qua Cty đã tiếp tục tham gia góp vốn vào Công ty Cổ phần Đầu tư Phát triển Đô thị Gia Phú, đẩy nhanh công tác giải phóng mặt và đang triển khai các bước thiết kế thực hiện dự án.

- Ngoài ra Công ty đã đầu tư vốn vào Công ty Cổ phần Địa ốc Điện lực Dầu khí Gia định; Liên doanh với Công ty Công ích Quận 8 triển khai Dự án Chung Cư Trương Đình Hội 3 – Quận 8; Liên doanh với Công ty TNHH Một Thành Viên Địa Ốc Bình Thạnh đầu tư Dự án B1 Trường Sa tại phường 17, quận Bình Thạnh và Dự án A5, A6 tại phường 26, quận Bình Thạnh; Liên doanh với HTX Gia phú triển khai dự án nhà thu nhập thấp tại phường Thạnh Lộc, quận 12, TP. Hồ Chí Minh. Liên doanh với Công ty CP Bách Niên Gia triển khai dự án xây dựng chung cư Trường Thọ, quận Thủ Đức, TP.HCM.
1.3/ Hoạt động khác:

Hoạt động kinh doanh khác chiếm tỷ trọng 6% trong Tổng doanh thu Công ty. Trong đó bao gồm doanh thu bán hàng, doanh thu tư vấn, doanh thu đầu tư tài chính.

 2/ Kết quả thẩm định báo cáo tài chính năm 2012:

Qua nghiên cứu Báo cáo tài chính năm 2012 do Công ty lập, Báo cáo kiểm tóan năm 2012 và các hồ sơ có liên quan, Ban kiểm sóat có ý kiến nhận xét như sau:

2.1/ Thống nhất với số liệu Báo cáo tài chính năm 2012 đã được kiểm tóan của Công ty. Các số liệu tài chính này có thể thay đổi theo quyết định quyết tóan của Cơ quan thuế.


- Doanh thu: 69.237.761.945 đồng.

- Lợi nhuận trước thuế TNDN: 6.299.794.900 đồng.

· Về nguồn vốn:

Nguồn vốn chủ sở hữu của Công ty đến 31/12/2012 là 87 tỷ đồng tăng 2,8% so với năm 2011, chủ yếu là trong năm qua Công ty đã phát hành tăng vốn điều lệ từ 62.5 tỷ đồng lên 70.6 tỷ đồng và giảm lợi nhuận chưa phân phối từ 15,4 tỷ đồng xuống 8,3 tỷ đồng.
2.2/ Kiểm sóat hiệu quả họat động sản xuất kinh doanh:

Tình hình kinh tế thế giới và trong nước nói chung và tình hình đầu tư kinh doanh bất động sản nói riêng gặp rất niều khó khăn, tuy những chỉ tiêu đạt được chưa đạt kế hoạch Đại hội đồng cổ đông năm 2012 đề ra, nhưng để có được hiệu quả lợi nhuận như năm 2012 là một sự cố gắng lớn của Hội đồng quản trị, Ban Tổng Giám đốc và tòan thể CB-CNV cũng như sự phối hợp của cổ đông. Ban kiểm sóat ghi nhận sự sáng tạo, quyết tâm lớn của Hội đồng quản trị, ban Tổng Giám đốc trong việc điều hành Công ty trong năm vừa qua.

3/ Về phương án phân phối lợi nhuận sau thuế:

Phương án phân phối lợi nhuận được Hội đồng quản trị Công ty trình Đại hội đồng cổ đông Công ty là phương án tối đa hóa lợi ích của cổ đông, vừa đảm bảo được nguồn vốn để triển khai các dự án công ty đang trực tiếp đầu tư, cũng như các dự án công ty tham gia góp vốn liên doanh liên kết, đảm bảo sự phát triển bền vững cho Công ty.
III. Kiểm soát tình hình tuân thủ pháp luật, chấp hành Điều lệ và thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2012:

Các họat động của Công ty trong năm 2012 đều tuân thủ theo các quy định của Pháp luật hiện hành, tuân thủ Điều lệ tổ chức họat động và Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông năm 2012 của Công ty và nằm trong các ngành nghề đã đăng ký kinh doanh. 

IV.  Báo cáo kết quả giám sát đối với họat động của Hội đồng quản trị và Ban Tổng Giám đốc

1. Giám sát đối với họat động của Hội đồng Quản trị:

Hội đồng quản trị Công ty có 5 thành viên được Đại hội đồng cổ đông bổ nhiệm với nhiệm kỳ là 5 năm. Các thành viên Hội đồng quản trị có tinh thần trách nhiệm cao trong công việc, có tầm nhìn chiến lược và đưa ra các quyết định kịp thời tạo điều kiện thuận lợi cho Tổng Giám đốc điều hành họat động đạt hiệu quả tốt nhất. Các Nghị quyết của Đại hội đồng cổ đông, Quyết định của Hội đồng quản trị đều được các Thành viên Hội đồng quản trị thực hiện đảm bảo vai trò định hướng và tuân thủ vào quy định của Công ty. Các Thành viên Hội đồng quản trị có năng lực quản lý, có chuẩn mực đạo đức, tòan tâm tòan ý và trung thành với lợi ích của Công ty.
2. Giám sát đối với họat động của Ban Tổng Giám đốc:

Ban Tổng Giám đốc Công ty có 02 thành viên, đứng đầu là Tổng Giám đốc điều hành - là Chủ tịch Hội đồng quản trị Công ty và Phó Tổng Giám đốc thường trực Công ty. Các thành viên Ban Tổng Giám đốc đều là những người gương mẫu, mẫn cán, có đạo đức và năng lực trong công tác quản lý điều hành, sử dụng và phát huy các nguồn lực về vốn, tài sản và nhân lực của Công ty; Tổ chức thực hiện tốt các họat động của Công ty đạt hiệu quả cao, thực hiện đầy đủ nghĩa vụ với ngân sách Nhà nước và các chế độ chính sách với người lao động.

V. Báo cáo đánh giá sự phối hợp họat động giữa Ban kiểm sóat với Hội đồng Quản trị, Ban Tổng Giám đốc và cổ đông:

Trong năm 2012, Ban kiểm sóat đã phối hợp đầy đủ với Hội đồng quản trị, Ban Tổng Giám đốc Công ty thông qua các việc thuộc phạm vi quyền hạn, trách nhiệm của Ban kiểm sóat.

Hội đồng quản trị và Ban Tổng Giám đốc đã tạo điều kiện thuận lợi cho Ban Kiểm soát họat động theo đúng chức năng, nhiệm vụ quyền hạn đã được Luật Doanh Nghiệp, Điều lệ tổ chức của Công ty quy định.

Đối với cổ đông, Ban kiểm sóat luôn sẵn sàng thực hiện nhiệm vụ khi có yêu cầu của cổ đông. Trong năm 2012, chưa có cá nhân và nhóm cổ đông nào có văn bản yêu cầu Ban kiểm sóat kiểm tra đột xuất theo sự việc yêu cầu của cổ đông. Điều này có thể nói rằng, cổ đông của công ty luôn tin tưởng vào sự quản lý của Hội đồng quản trị, điều hành của Ban Tổng giám đốc và thực thi nhiệm vụ của bộ máy tham mưu giúp việc.

VI. Kiến nghị với Hội đồng quản trị và Ban Tổng Giám đốc:

Năm 2012 nền kinh tế trong nước gặp rất nhiều khó khăn do ảnh hưởng của khủng hoảng kinh tế thế giới kéo dài, hàng loạt doanh ngiệp trong nước giải thể, phá sản… Đặc biệt là lãi vay ngân hàng 6 tháng đầu năm ở mức rất cao ảnh hưởng trực tiếp đến tình hình tình tài chính và kết quả sản xuất kinh doanh của Công ty (Tổng số nợ vay ngắn hạn của Công ty đến ngày 31/12/2012 là 38,2 tỷ. Trong đó chi phí lãi vay năm 2012 là 6,3 tỷ, chiếm 10% /Tổng chi phí năm 2012 của toàn Công ty). Song, được sự chỉ đạo sâu sát và hoạch định chiến lược đúng đắn kịp thời của Hội đồng quản trị Công ty, cũng như việc điều hành nhạy bén của Ban Giám đốc Công ty, Công ty cũng gặt hái được kết quả đáng khích lệ như trên.
Qua phân tích, đánh giá nêu trên, Ban kiểm soát kiến nghị với Hội đồng quản trị và Ban Tổng Giám đốc một số nội dung như sau:

1. Tiếp tục rà sóat, bổ sung, quy họach cán bộ, tập trung cho chiến lược phát triển nguồn nhân lực nhằm thu hút thêm cán bộ có kinh nghiệm, có trình độ trong các lĩnh vực đầu tư, tài chính, quản trị dự án, chỉ huy thi công công trình, tư vấn thiết kế, tư vấn giám sát…
2. Về vốn kinh doanh: Công ty hoạt động chuyên nghiệp về đầu tư và kinh doanh bất động sản nên với số vốn hiện nay là rất thấp, việc triển khai dự án gặp rất nhiều khó khăn. Vì vậy Công ty cần triển khai nhiều phương án huy động vốn:
· Xây dựng phương án tăng vốn: Lựa chọn các nhà đầu tư chiến lược cả trong và ngòai nước có năng lực tài chính; cùng tham gia góp vốn và góp phần nâng cao năng lực quản lý điều hành cho Công ty. 

· Nghiên cứu kênh huy động vốn bằng hình thức phát hành trái phiếu chuyển đổi hoặc trái phiếu công trình phù hợp với nhu cầu vốn nhằm tăng cường khả năng vốn thực hiện các dự án lớn của Công ty.
3. Trong bối cảnh tình hình kinh tế tài chính gặp rất nhiều khó khăn, Công ty cần cân nhắc thoái vốn một số dự án có hiệu quả thấp để trả bớt nợ vay và tăng cường vốn cho những dự án hiệu tốt hơn.
4. Thực hiện một cách đầy đủ, kịp thời, công khai minh bạch các quyền và nghĩa vụ theo quy định hiện hành của Công ty đại chúng.
Trên đây là báo cáo kiểm sóat tình hình họat động kinh doanh năm 2012 của Ban kiểm sóat. Kính trình Đại hội đồng cổ đông Công ty thông qua.
Xin trân trọng cảm ơn Đại hội! 

Chúc Đại hội đồng cổ đông thường niên Công ty CP Đầu tư Vạn Phúc Gia năm 2012 thành công tốt đẹp!

TM. BAN KIỂM SOÁT
*Nơi nhận:
Trưởng ban
- Đại hội đồng cổ đông;

 
- HĐQT Cty;


- Lưu BKS Cty.
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